11Iro

HAmsna: pycnan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2012 15:40:39

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.08.2012 23:43:09

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269441/answer/269452




Bnemapesn addekTruBeH npu ypaTtax. B aTom ciaydae Hamo menaTth KOHTPosb Y3U 1 pas B 3-4 mec.
MoXHO TogpPOOUTh AUCTAHIMOHHO ¥ ITPONOJIKATh IPUEM YPOJIUTUKOB.



